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Yuyucb, cMeKau,
aKTUBHbIM OyAb U K
3HaHuUAM gobypelb
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- [MlepumeTp
MHOroyrosibHMKa —
3TO CyMMa ANVH
BCeX ero CTOpoH
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‘MwWia COrHyn KYCOK
NPOBOJIOKMU TaK, YTO
NONy4urica TpeyronbHUK co
CTOPpOHamMn 7 cm,3CM N 4 cwm.
Kakou onvHbI ObIN Kycok

APOBONAOKNK?

7+3+4=14 (cm)




Mama peLinna ooLnTb TeCbMOM
ckaTepTb NpPAMOYronibHOu popMbI
ANIUHA KOTOpou 8 AM, LULMPUHA 2
aM. CKonbKo AM TeCbMbl eun

HY>XXHO?

8+2+8+2=20(am)




Pa3sHOCTB 9Yncenm 20 m
1

Cymma yucen8mn?9

Pa3AOCTE UnceIT 16 m | Pa3sAOCTE YnceIT16 m
S 10
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Hayuy apyrux!

Bce NOHATHO!

Hy>XHa nomMoLb!




KaKoe OTKpbITE MbI CEerogHs
caenanu?

[lepumeTp - 3TO ...




